

令和元年度再犯の防止等に関する施策

正誤表

ページ	13 ページ
該当箇所	第 1 章 第 3 節 1 (3) 保護観察終了時に無職である者の数及びその割合【指標番号 7】表及びグラフにおける保護観察終了者（総数）（令和元年）
誤	<u>26,184</u>
正	<u>26,185</u>

ページ	13 ページ
該当箇所	第 1 章 第 3 節 1 (3) 保護観察終了時に無職である者の数及びその割合【指標番号 7】（本文 1 行目）
誤	保護観察終了時に無職である者の数は、近年減少傾向にあり、2019 年（令和元年）は <u>2 万 6,184 人</u> であったが、
正	保護観察終了時に無職である者の数は、近年減少傾向にあり、2019 年（令和元年）は <u>5,444 人</u> であったが、

ページ	18 ページ
該当箇所	第 1 章 第 3 節 3 (1) 少年院において修学支援を実施し、出院時点で復学・進学を希望する者のうち、出院時又は保護観察中に復学・進学決定した者の数及び復学・進学決定率【指標番号 12】表における出院者数（平成 30 年）
誤	<u>2,190</u>
正	<u>2,156</u>

ページ	18 ページ
該当箇所	第 1 章 第 3 節 3 (1) 少年院において修学支援を実施し、出院時点で復学・進学を希望する者のうち、出院時又は保護観察中に復学・進学決定した者の数及び復学・進学決定率【指標番号 12】表下部の注 2
誤	<u>「出院者数」は、当該調査期間において出院した者を計上している。ただし、逮捕状執行及び他施設への移送（保護上の移送を除く）による出院者を含まない。</u>
正	<u>「出院者数」は法務省・矯正統計年報による。</u>

ページ	18 ページ
該当箇所	第1章 第3節 3（2）上記により復学・進学決定した者のうち、保護観察期間中に高等学校等を卒業した者又は保護観察終了時に高等学校等に在学している者の数及びその割合【指標番号13】表における出院者数（平成30年）
誤	<u>2,190</u>
正	<u>2,156</u>

ページ	223 ページ
該当箇所	再犯防止等施策に関する基礎資料 5.再犯防止等施策関係予算（令和元年度、令和2年度） 施策・事業 地域における学びを通じたステップアップ事業【文部科学省】令和2年度当初予算額
誤	<u>5</u> （単位：百万円）
正	<u>47</u> （単位：百万円）

ページ	223 ページ
該当箇所	再犯防止等施策に関する基礎資料 5.再犯防止等施策関係予算（令和元年度、令和2年度） 施策・事業 地域における学びを通じたステップアップ事業【文部科学省】対前年度増△減額
誤	<u>5</u> （単位：百万円）
正	<u>47</u> （単位：百万円）

ページ	223 ページ
該当箇所	再犯防止等施策に関する基礎資料 5.再犯防止等施策関係予算（令和元年度、令和2年度） 施策・事業 刑務所出所者等就労支援事業【厚生労働省】令和2年度当初予算額
誤	<u>744</u> （単位：百万円）
正	<u>743</u> （単位：百万円）

ページ	223 ページ
該当箇所	再犯防止等施策に関する基礎資料 5.再犯防止等施策関係予算（令和元年度、令和2年度） 施策・事業 刑務所出所者等就労支援事業【厚生労働省】対前年度増△減額
誤	<u>46</u> （単位：百万円）
正	<u>45</u> （単位：百万円）

※下線部は正誤箇所